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Stemmingen moties Experiment promo-
tieonderwijs

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VSO Ontwerpbesluit experiment promotieonderwijs,

te weten:

- de motie-Jasper van Dijk/Van Meenen over afzien van
het experiment met student-promovendi (31288, nr. 467);

- de motie-Grashoff/Van Meenen over het buiten
beschouwing laten van buitenpromovendi (31288, nr. 468);

- de motie-Van Meenen/Grashoff over instemmingsrecht
van medezeggenschapsorganen voor deelname aan het
experiment promotieonderwijs (31288, nr. 469);

- de motie-Van Meenen over minimumvereisten voor de
hoogte van de promotiebeurs (31288, nr. 470).

(Zie vergadering van 2 juni 2015.)

De voorzitter:
De fractie van de SGP verzoekt om eerst te stemmen over
de moties op de de stukken nrs. 468 tot en met 470 en als
laatste over de motie op stuk nr. 467. Dat gaan we zo doen.

In stemming komt de motie-Grashoff/Van Meenen (31288,
nr. 468).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Meenen/Grashoff (31288,
nr. 469).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Meenen (31288, nr. 470).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Van Meenen
(31288, nr. 467).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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